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    Lekcja 

Temat: Rycerz czy szlachcic. 

 

Przepisz temat i notatkę, uzupełniając brakujacymi wyrazami. 

Rycerzem mógł zostać ten, kto pochodził z rycerskiego rodu. Zanim chłopiec 

został rycerzem, uczył się tego rzemiosła najpierw, jako , a później, jako 

. Za wybitne zasługi był na rycerza. Otrzymywał wtedy i 

rycerski. Rycerze posiadali swoje znaki   . 

Potomków rodów rycerskich nazywamy . Tak jak rycerze posiadali oni 

swoje znaki, czyli herby. W sytuacji zagrożenia kraju na wezwanie stawali 

pod bronią, jako . 

Brakujące wyrazy i wyrażenia: pospolite ruszenie, paź, herb, szlachta, 

pasowany, władca, giermek, ostrogi, miecz 
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    Lekcja 

Temat: Pierwsze cywilizacje-powtórzenie. 
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https://spra.fm/podstawowka/podstawowka/historia/moja-historia-5/sprawdziany/pierwsze-cywilizacje-sprawdzian-a-234-01.html


 
 

 


